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Matemartuka

OIIIITA YIIYTCTBA

1. Cpakwu 3amarak goHOcH HajBuIle 1 6ox.
2. Ydyenuk moxe na noouje 0,5 6ogoBa camo y 3aanuMa y Kojuma je To mpeaBuleHo.

3. CBe mTO je yYCHHWK MHCA0 y TECTy IrpauTHOM OJIOBKOM HE y3uMa C€ y O03Up MPIIUKOM
0o0Bama.

4. He mpusHajy ce OAroBOpPH y KOjHMa Cy HEKH JEJOBH MPelpPTaHH I HCHPAB/bAHU XEMHjCKOM
OJIOBKOM.

5. Ilpu3Hajy ce TayHN OATOBOPH Y KOjHIMA j€ M TPAKEHH IMOCTYIAK HAIFICAH XeMHjCKOM 0JIOBKOM.
6. VYV 3aganmma y kojuma He muiie Ilpukaxu mocrynak mperiieadu 00yjy camo oaroBop.

7. Camo y 3amanuma y Kojuma muine IIpukaku mocTynak mpuKasaHy MOCTYMaK y 3a7aTKy yTHUE Ha
0oZ0BaILE.

8. VYKomHMKO je yYeHHWK y 3a7aTKy y Kome muiie IIpHKaKu MocTynaK KOPEKTHHM ITOCTYITKOM Ta4HO
PpEIIINo 33aTaK Ha HAYMH KOjU HUje npensul)eH kibydeMm, noouja npeapuhenu 6ox (1 601/ 0,5 6Gomosa).

9. VKoaWKo je yueHHK y 3aiaTKy y kome nuiie [Ipmkazku moctymak 1ao TadaH OJroBOp, a HeMa
WCIIPaBaH IMOCTYMaK (HEKOPEKTaH IMOCTYMaK MM HeMa IOCTYIKa), 33 TaKaB OATOBOP HE A00Wja
npenBulern 6071.

10. Ako je y4eHHUK y 3aJaTKy IpHKa3ao JBa Pa3jInyWTa pelickha O]l KOjHX j€ jeHO TayHO, a JIPYro
HETadHO, 33 TaKaB OJIrOBOp He o0uja mpeasuleHu 0o.

11. VYV cBum 3aganmuma y xojuma nume IIpukaku mocTymak y4eHUK He Ao0Hja mpeasuleHu Oon
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTHO NpaBUIaH MAaTEeMaTHUKH 3aITHC,

Hrp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 nmm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.
12. VYxonmMKO y4yeHMK HalMIIe Ta4aH OAroBOp, Tj. Opoj y HEKOM ApyroM oOJIMKY, a y 3aJaTKy HHje AaTa
WHCTPYKIHja KaKo Taj Opoj HamucaTu, y4eHuK J1o0uja oarosapajyhu 601,

HIIp. X = 2,5, a yIeHUK Haruiie 2 ;—2 uiu € = 19, a yyenuk Hanmmie C = /361 .

13. Tlpu3sHajy ce oATOBOPH Y KOjUMa j€ YIEHUK TaYHO OATOBOPHO, AJU j€ Taj OATOBOP jaCHO O3HAYHO HA
JpyTrayuju HAYKH OJ1 IPEIBUl)EHOT, HIIP. MPEIPTAO0 je CIOBO, a TpeOaJIo je /1a ra 3a0KPYKH.

14.  VKONMKO YYCHHK HANMIlEe TayaH/IEIMMHUYHO TavyaH OJrOBOpP Y MPOCTOpY MpeABuljeHOM 3a
pelaBame TOT 3aJ]aTKa, a BaH MECTa 3a KOHa4aH OAroBop, 1o0uja npeasuhenn 60 3a Taj 0JroBop.

15.  VYKoJHuKO je OJAroBOp Ta4yaH M CaaPXKH JE€O KOjU je HeBakaH, Taj Je0 He Tpeba y3umaru y o03up
MPUIMKOM 00TOBambA.



Matemartuka

bpoj Pememe BopoBame
3aj.
TauaH oaroBop —
1. 0) bopa 1 601,
a)3 Yerupu TauHa 0JIrOBOpa —
5 0)3 1 6on.
' B) 30 Tpu TauHa oaroropa —
r) 0,3 0,5 6o10Ba.
a) — 24 JBa Tauna oaroBopa —
3 1 2 1 6op.
' 0) ——wm —— i —0,25 Tadan oarosop —
4 8 0,5 6omoma.
a) —13X wu X + (—13) Ff%?) TaHa oAroBopa -
4. | 6)=15x° wm X° + (-15) o
124" wm a* - (-12) [IBa TayHa ogrosopa —
B) 0,5 6omoma.
Tavan ogrosop —
5 |B)3l 1 6on.
Tauan onrosop —
6. | P=108 cm’ 1 GL:mH. o
Tauan oarosop —
R 1 6o
8. | Arnernuap he nperpuatn 30 Kpyrosa. I%‘;?IH OAroBOp —
P (4,0) JlBa TauHa oAroBopa —
9. | R(0,3) 1 6ox.
Uetnpu TayHa OATOBOPA U
HUjeJlaH HeTa4YaH —
10 3aokpyxenu opojeBu 1,3, 719 1 6on.
' Py poJ > ’ Tpu TauHa oxroBopa u
HUjeJlaH HeTa4YaH —
0,5 doxoma.
X ==2 Tauan oaroBop —
1 6op.
[Tpumepu KOPEKTHUX MOCTYIAKA:
Hanomena: 3agatak Mmopa
| HaunnH II naumnn Jla UMa KOPEKTaH MOCTYyIaK.
B £—12X_16=2,8 B 1_12X—16:2,8
5 10 5 10
11, | -8-12x216 28 ) 44 _1,2-(1,2x-1,6)=2,8
5 10 10

~12-(12x-16) =28

-12-12x+16=28
-12x=28-16+12
—12x =24

X=-2

-1,2-1,2x+1,6=2,8

-1,2x+0,4=2,8

-1,2x=2,8-0,4

-12x=2,4
X=-2




Matemartuka

bpoj
3al.

Pememe

BoxoBame

VYkymHo je mopydero 770 cokosa.

[Ipumepu KOpeKTHUX MOCTYTaKa:

Tauan oaroBop —
1 6on.

| HauuH Il Hauun Hanomena: 3anatak Mmopa
Jla UMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
5 jabyka <> 6 6bopoBHHLIA Jabyka | bopopuuna | ITuia
10 jabyka <> 1 muma 5 6
35 nuia <« 350 jabyka 10 12 1
350 jabyka <> 420 GopoBHwHIIA 350 420 35
350 + 420 =770 cokoBa
12. Il Hauun IV nHaunn
5 jabyka <> 6 OopoBHHIIA
I1=35 10 jaOyka <> 1 nuia «> 12 6opoBHuUIa
10:J=1:11 22 coka < | numna
10:J=1:35 35-22=770
J=350
5:J=6:b
5:350=6:b
5b=350-6
b =420
J+b=770
IbHXOBe MOBPIIHIHE Ce PA3IHKyjy 3a 117 cm’. Tadan ogrosop —
1 06ox.
[Ipumepu KOpEKTHUX MOCTYIIaKa:
YKOJIHKO je Y4eHUK Ta9HO
| HauMH U3padyHao MOBpPUIMHE
O,=2rn=10n = r,=5 = P =r’n=25x KpYroBa, a KOHA4YaH pe3yiTaT
0,=2rn=12n = r,=6 = P,=r/n=36n HOTpelllaH —
0,5 6omoma.
P, —P, =36n—-25n=11n
Hanomena: 3anatak Mopa
Il HauuH Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTIAK.
13. | 2rn=10n = r=5 = P=r’n=25n

2rr=12n => r=6 = P=r’n=36m

36n—-25n=11n

Hanomena 1: Huje noTpeOHO Jja yUSHHK MTPHKaXe KaKo je
M3pavyHao pasiiKy MOBPIIHHA.

Hanomena 2: YKOIHKO je y4EeHUK Ta4HO IPUKA3a0 MOCTYNaK, U
3amucao KoHauaH pe3yiarar 11w, a y npoctopy npenBuleHoM 3a
0AroBOp ymucao 11 cm?, mpu3HATH Ka0 TadaH OrOBOP.
Hanomena 3: YKo1IHKO je yd4eHUK Opoj T 3aMEHHO MPHOJINKHOM
BpenHouhy Npu3HaTH Kao TayaH OJrOBOP.




Matemartuka

bpoj Pemueme boaoBame
3ai.
Tauan oarosop —
V =903 cm? 1 6ox.

14.

IIpuMep KOPEKTHOT NOCTYIKA:

YKOIHKO je YIeHUK Ta4HO
H3padyHao NOBPIIUHY 0aze

54+/3 cm? —
2 2
VleHzl-G-a\E-Hze\EE:QO\E 0,560uona:
3 3 4 2 Hamnomena: 3agarak mopa
Jla IMa KOPEKTaH MOCTYMaK.
15. | bubnuorekap je MpOCedHO Mo AaHy W3/1a0 / pOMaHa. Ff%l::LH OATOBOP =
VY mxonu uMa 30 TOBOJEHUX YUCHUKA. Tauan onrosop —
1 00x.
[Tpumepu KOPEKTHHUX MOCTYyIAKa!
| HauuH Il Haunn
100-40-20-15 =25 Ommnyan 0,4-120=48
0,25 -120=30 Bpiio no6pu 0,2-120=24
Hobpu 0,15-120=18
16.
JloBOoJbHHX
120-48-24—-18=30
Il Hauun IV naunn
10% je 12 100% — 40% — 20% — 15% = 25%
5%ije6 25:100=x:120
100 x=25-120 Hanomena: 3anatak Mmopa
25% je 30 x=30 Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTIaK.
A=15: B=-1: B 2A| = Tpu TauHa oarosopa —
1 0on.
[Tpumepu KOPEKTHHUX MOCTYyIAKA! VKOIHKO je YUeHHK TAIHO
I Haqm; . 4 7 3 U3pavyHao camMo BPEIHOCT
Ao 1los as( 7)o 54 7( 5,453 s
4 5 45 2 7 2 2 WIH
3 28 3 25 YKOJIMKO j& YYeHUK Ta4HO
-5,6 te = ==
5 5 _ -5_ 1 HW3pavyyHao camo BPEITHOCT
_1 6. ( ) ( ) 5 5 uspasa B
WIH
3 YKOJIMKO j€& YU9eHHUK Ta4HO
17 |B 2A| ‘ -1- E‘ = |_4| =4 W3pavdyHA0 BPEJIHOCTH
u3pasa 4 u B, a HeTauHO
M3padyHao BPEJHOCT U3pasa
Il HaunnH IB—2A| —
1 7
A:—lz-0,8—3,5:(—gJ =-1,25-0,8-35:(-14)=-1+25=15 | 0,5 6onosa.
3
5 ©6+5  56+06 _-5_
1 6'(_31) -1,6-(-3125) 5
’ 8 Hanomena: 3agarak Mopa

|B—2A|=|-1-2-1,5/=|-4|=

Ja UMa KOPCKTAaH MOCTYTIIAK.




Matemartuka

bpoj
3al.

Perneme

BboaoBame

18.

Tpebano 6u ma pange no 12 carw.

[Ipumepu KOpEeKTHUX MOCTyTIaKa:

| Haunn
15 Toptr — 36 h

36h:3=12h

Il maunn

9h 4 ;:[aHal
TX 3 naHa

Xx:9=4:3

x=12

111 Hauun
15 Topt — 36 h
12

1 Topra — T h

15 Topti — 3 mana o X h

5 Topt — X h

1 Topra — % h

1 Topra — %h = é h

x=12

1V Hauun
3a 1 h ce HanpaBu
15_5
% = E TOPTC.

3al gan 15:3 =5 topru.

.5 _
Pagu ce 5: 12 =12 caru.

TauaH oaroBop —
1 6on.

Hanowmena: 3aiarak Mopa
Ja Ma KOPEKTaH IMOCTYIIaK.




Matemartuka

bpoj
3al.

Pememe

BoaoBame

19.

ospimna teperna EFGD je 252 m”.

[Ipumepn KOpEeKTHUX MOCTYIIaKa:

| HaunH
¥y o, 5Som
D C G
\
®
y A
g B
oy
E F
AD=xuDC=y
2X+2y=50 x+y=25 y=25-X

B+ x)(5+y)—xy=108
15+5x+ 3y + xy —xy =108
15+5x+3y =108

5x +3(25—-x) =108 -15

5Xx+75-3x=93
2x=93-75=18 Xx=9 y=16
Perep =B+ X)(5+y)=12-21=252
Il Haunn
a-5 N 5m _
D C G
A
A
= B
o 4
E " F
EF=auFG=b
2a-10+2b-6=50 a+b=33 b=33-a
3a+5(b-3)=108
3a+5b-15=108
3a+5b=123
3(33-b)+5b =123
99-3b+5b=123
2b=123-99=24 b=12 a=21

P.rep =12-21=252

Tauan oarosop —
1 6on.

YKOIUKO je YUeHUK peliaBao
3ajarak Ha | HauKMH U cBEO
CHCTEM jeHauYnHa Ha 00K
X+y=25

5x + 3y =93

a Kpajiby pe3yiTar Hije
TagaH—

0,5 6omoma.

NN

YKOIHKO je YIeHUK pelaBao
3amatak Ha || HaumH U cBeo
CUCTEM jeJHaurMHa Ha 00JIHK
a+b=33

3a+5b=123

a KpajiH pe3ynTaT Huje
Ta4yaH —

0,5 6omoma.

Hanowmena: 3aiarak Mopa
Ja Ma KOPEKTaH IMMOCTYIIaK.




Matemartuka

Bpoj Pememe boxoBame
3aj.

LK=5cm Tavan oarosop —

1 60a.
[TpuMepn KOPEKTHUX MOCTYTIAKA!
YKOJIMKO je YICHUK TaYHO
| Hauun M3pavyHao Aa je MOBpPILIMHA
a+b, 12+8 20 tpane3a LMNH jennaka
P =——h= -6=—-6=10-6=60 2
LNMH 2 2 2 60 cm° —
1 0,5 6omoma.

P = E Piwn =30

Py =X-h=30

Xx-6=30

X=5
20. Il HauuH

Peetn = Paune

@-x)+b-x .

2
12 -x+8-x
_— - X
2
20-2x
=X
2

10-x=x

2x=10

K =5 Hanmomena: 3anaTak Mopa

J1a Ma KOPCKTaH IMOCTYIIaK.




